

MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT

Gyártó szervezet

Központ:

Telephely:

Termék neve

Termékcsoport neve:

Alumínium fólia

METALEX 2001 Kft.

Alumínium törmelék

H-1214 Budapest, Rózsa u.17.

H-1214 Budapest, Rév u.7.

Keletkezési technológia:

Igazolás:

A TAM CERT Magyarország Kft. által 2023.04.06-án végrehajtott helyszíni szemle, és a gyártó cég által biztosított dokumentumok alapján igazolja, hogy a

E02-03 aprítás, E02-06 válogatás, osztályozás anyagminőség szerint

METALEX 2001 Kft.

H-1214 Budapest, Rózsa u.17. és a H-1214 Budapest Rév u. 7. telephelyeken végzett hulladék hasznosítási művelete

megfelel

a Tanács 333/2011/EU rendelete (2011. március 31.) szerinti egyes fémtörmeléktípusoknak a 2008/98/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv szerinti hulladék jellegének megszűnését meghatározó kritériumok megállapításáról szóló rendelet követelményeinek, valamint a 2012. évi CLXXXV törvény II. fejezet 9-10.§-ban szabályozott hulladék státusz megszűnésére vonatkozó feltételeknek, az alumínium termék hasznosítása társadalmilag elvárt és környezetvédelmi-gazdasági célokat szolgál.

A TAM CERT Magyarország Kft. Rendszertanúsító Helye a Nemzeti Akkreditáló Hatóság (NAH) által akkreditált irányítási rendszereket tanúsító szervezet (Akkreditálási okirat száma: NAH-4-0092/2019).

Érvényesség:	2023.04.08-től	2024.04.08-ig		
Tanúsítvány szám:	TAM CERT HT 2	2023/0103		
Tanúsítvány kiállítás:	Budapest, 2023	.04.08.		
Kiss Tibor, cégvezető TAM CERT Magyarország Kft.				

TAM CERT Magyarország, Budapest, Váci út 49. VI. em. Cg.01-09-674983 Tel: +36-1-278-2295